
 

 

َمچیه مسالٍ ای ػمًما در وظر بگیریذ کٍ می خًاَیم با استفادٌ از ضبکٍ ػصبی بیماری را تطخیص دَیم. 

 دارای دي کلاس َستىذ. ريش َای مختلف را برای حل ایه مسالٍ در ادامٍ بررسی خًاَیم کرد.

 تًابغ:استفادٌ از 

 ابتذا دادٌ ی زیر را لًد کىیذ:

load cancer_dataset 

برای تطخیص الگً ایجاد می کىیم. تابغ اوتقال ایه ضبکٍ را از َمان حالت پیص فرض سپس ضبکٍ ػصبی 

اوتخاب می کىیم. ایه برای لایٍ ی پىُان ي تابغ خطی برای لایٍ ی خريجی،  tan-sigmoidیؼىی تابغ 

است ي لایٍ ی خريجی آن دي ورين دارد. ایه دي ورين بٍ ػلت ایه است  feed-forwardضبکٍ از وًع 

دادٌ َای ما دي حالت برای خريجی ضان يجًد دارد. َر ورين یک حالت از خريجی را وطان می دَذ.  کٍ

ورين خًاَیم داضت. حال برای ساخت َمچیه ضبکٍ ای از دستًر زیر  02در لایٍ ی پىُان ایه ضبکٍ َم 

 استفادٌ کىیذ:

net = newpr(cancerInputs,cancerTargets,20); 

 Scaledدر ادامٍ می خًاَیم ایه ضبکٍ را آمًزش دَیم. برای آمًزش از الگًریتم 

Conjugate Gradient  کٍ در حالت پیص فرض َم قرار دارد استفادٌ می کىیم. تقسیم بىذی َم برای

 می باضذ. 02،02،02دادٌ َای آمًزش ي اػتبار سىجی ي تست َمان 

net=train(net,cancerInputs,cancerTargets); 

اگر ایه دستًرات را اجرا کىیذ ديبارٌ صفحٍ ای کٍ فرآیىذ آمًزش را وطان می دَذ ظاَر می ضًد. در 

 جلسٍ ی آیىذٌ وکات جذیذی کٍ در ومًدارَای ایه آمًزش يجًد دارد را بیان خًاَیم کرد


